

Новости «Страны чудес»

Сегодня ,21 июня, в лагере "Страна чудес " был интересный, насыщенный событиями день.

Утром ребята 1 отряда отправились в ДК "Колокольчик" на мастер - класс, где делали поделки и с пользой провели время.

Остальные отряды были заняты подготовкой ко " Дню памяти". Репетиции номеров идут полным ходом.

С 10.00 до 11.30 в кинозале прошёл сеанс мультфильма " Зверополис".

В 12.00 в стенах лагеря состоялась спортивная игровая программа, где наши воспитанники соревновались в ловкости и силе. Все отряды показали хорошие результаты.

День прошёл весело и интересно. Ждём всех ребят завтра. Не забудьте взять с собой хорошее настроение!



